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Osm sociálních podniků a pět zástupců firem a veřejného sektoru se sešlo na
networkingové akci SPoint Business Coffee Liberec, která proběhla 29. května 2025 v
prostorách Meeting Pointu Lipo.ink. Akce nabídla originální formát speed datingu, v němž
měl každý účastník prostor představit své služby a aktivity v krátkých čtyřminutových
rozhovorech.

Setkání přineslo desítky intenzivních kontaktů a vytvořilo prostor nejen pro navázání nových
obchodních vztahů mezi sociálními podniky a firmami či institucemi, ale také pro vzájemné
propojování samotných sociálních podniků. Právě toto setkání „z první ruky“ jim umožnilo sdílet
zkušenosti, hledat synergie a potenciál pro spolupráci napříč obory.

„Jsem moc ráda, že na akci nedošlo jen k propojení firem se sociálními podniky, ale že se navzájem
mohli poznat i samotní sociální podnikatelé, posdílet zkušenosti i trápení. Často čelí podobným
výzvám a takové setkání jim, podle mě, pomáhá nejen obchodně, ale i lidsky,“ uvedla Zuzana
Rengerová, regionální koordinátorka kontaktního místa SPoint pro Liberecký kraj.

Sociální podnikání jako přirozený partner pro byznys i veřejný sektor

Sociální podniky nabízejí širokou škálu kvalitních služeb a současně vytvářejí pracovní místa pro
osoby znevýhodněné na trhu práce. Spolupráce s nimi přináší nejen konkrétní přidanou hodnotu, ale
také posiluje společenskou odpovědnost firem, přispívá k udržitelnému rozvoji a zvyšuje
důvěryhodnost značky.

Hledáte partnera pro odpovědnou spolupráci? Pomůže vám nový katalog.

Firmy, úřady i jednotlivci nyní mohou jednoduše najít sociální podniky v Libereckém kraji díky
novému online katalogu na adrese www.socialnipodnikani.lk. Katalog přináší přehledné informace
o nabídce produktů a služeb, kontakty i příběhy podniků, které spojují podnikání se společenským
přesahem. Umožňuje tak snadnější navázání spolupráce a zároveň inspiruje k odpovědnému
zadávání veřejných i soukromých zakázek.

SELIK zajišťuje podporu sociální ekonomiky a sociálního podnikání v Libereckém kraji.
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